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σκέδασης. Οι άνθρωποι αυτοί φαίνεται πως χρησι-
μοποίησαν την τεχνογνωσία και τις επαφές του πα-
λαιού δικτύου για να δημιουργήσουν ένα «πλυντή-
ριο» μαύρου χρήματος που προερχόταν από τους 
οίκους ανοχής και τις παράνομες λέσχες.

 Η… αστυνομικός της χρονιάς
Η 37χρονη υπαξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ., η οποία κα-

τά το παρελθόν είχε βραβευτεί ως «Αστυνομικός της 
χρονιάς», σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στη δι-
κογραφία είχε κομβικό ρόλο στη δράση του κυκλώ-
ματος, καθώς φέρεται ως ο άνθρωπος που παρείχε 
πληροφορίες για τους επικείμενους ελέγχους σε οί-
κους ανοχής και σε λέσχες που προστάτευε η εγκλη-
ματική οργάνωση. Ωστόσο, αυτό που έχει προκαλέ-
σει το ενδιαφέρον των αστυνομικών είναι πως το συ-
γκεκριμένο πρόσωπο φέρεται ότι έδινε στον «Κρητι-
κό» στοιχεία από τις έρευνες της ΕΛ.ΑΣ. για τα συμ-
βόλαια θανάτου! Σύμφωνα με πληροφορίες, σε μία 
από τις συναντήσεις τους, σε ταβέρνα στον Πειραιά, 
του έδειξε ολόκληρο το απόρρητο σχεδιάγραμμα των 
ερευνών της Οικονομικής Αστυνομίας για τις εκτε-
λέσεις στελεχών της Greek Mafia, σε αρχεία που εί-
χε αποθηκευμένα στο κινητό της.

Απολογίες 
Οι 19 κατηγορούμενοι για συμμετοχή στο κύ-

κλωμα, κατά τις απολογίες τους, αρνήθηκαν 
τις πράξεις που τους αποδίδονται και την 

εμπλοκή τους στην υπόθεση, όπως αυ-
τή περιγράφεται στα κατηγορητήριά 
τους. Συνήγοροί τους σημειώνουν ότι 
αν και εμφανίζεται ως μια δραστηρι-
ότητα της οργάνωσης να είναι η πα-
ροχή προστασίας σε οίκους ανοχής 
και χαρτοπαικτικές λέσχες, στους 
«19» δεν έχουν αποδοθεί σχετικές 
κατηγορίες. Επί της ουσίας, λένε, 
οι βασικές αξιόποινες πράξεις που 
τους αποδίδονται σχετίζονται με 
την απάτη κατά του Δημοσίου μέ-
σω 61 εικονικών εταιρειών οι οποί-
ες «μοιράζονται» (σύμφωνα με το 
πόρισμα της Αρχής για το ξέπλυμα 

βρόμικου χρήματος) σε δύο κυκλώ-
ματα, προκαλώντας στο Δημόσιο απώ-

λεια από ΦΠΑ άνω των 20 εκατ. ευρώ 
και ευρύτερη ζημία αυτού που αγγίζει τα 

65 εκατ. ευρώ. Ωστόσο, και για το συγκε-
κριμένο σκέλος οι κατηγορούμενοι αρνού-

νται τον βαθμό εμπλοκής που τους αποδίδεται. 
Οι ισχυρισμοί των 15 από τους 19 κατηγορου-

μένους φαίνεται ότι έγιναν εν μέρει δεκτοί από ανα-
κρίτρια και εισαγγελέα, καθώς αφέθηκαν ελεύθεροι 
μετά τις απολογίες τους με περιοριστικούς όρους και 
με χρηματικές εγγυήσεις από 1.000 έως 5.000 ευρώ.

Οι τέσσερις που οδηγήθηκαν στη φυλακή είναι 
και αυτοί που φέρονται, βάσει της δικογραφίας, να 
έχουν κεντρικό ρόλο στο κύκλωμα: ο αρχηγός, επο-
νομαζόμενος και «Κρητικός», ο α’ υπαρχηγός, απο-
καλούμενος «Νώντας» ή «θείος», ο β’ υπαρχηγός, 
γνωστός επιχειρηματίας, σύζυγος διάσημης γυμνά-
στριας και ιδιοκτήτριας αλυσίδας γυμναστηρίων, και 
η 37χρονη αστυνομικός.

Ο 58χρονος θεωρείται ως ο ιθύνων νους της ορ-
γάνωσης και διατηρούσε σχέση με την αστυνομικό, 
λαμβάνοντας πληροφορίες από την 37χρονη για τις 
κινήσεις της υπηρεσίας της. «Δεν έχω ανάμειξη με 
εκμετάλλευση οίκων ανοχής ή παράνομων χαρτο-
παικτικών λεσχών, ούτε παρείχα ποτέ προστασία 
σε οποιοδήποτε μαγαζί. Συμμετείχα στα διοικητικά 
συμβούλια δύο εταιρειών λόγω των τεχνικών γνώ-
σεών μου, επειδή ξεκίνησα από την οικοδομή. Αμει-
βόμουν γι’ αυτό. Οι δύο αυτές εταιρείες, που δεν 
αναφέρονται στο κατηγορητήριο, είναι ενεργές. Σε 
όλες τις άλλες δεν είμαι ούτε μέλος, ούτε αφανής, ού-
τε σκιώδης εταίρος, ούτε έχω βάλει κάποιον να ανοί-
ξει εταιρεία», υποστήριξε ενώπιον της ανακρίτριας. 

Στο κατηγορητήριο, όμως, περιγράφεται ως αυ-
τός που «είχε εξασφαλίσει τους απαραίτητους χώ-
ρους για την εγκατάσταση του “στρατηγείου της 
εγκληματικής οργάνωσης” στη λεωφόρο Συγγρού». 
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Τ
α αποτυπώματα της Greek Mafia στο 
κύκλωμα προστασίας που εξαρθρώ-
θηκε εντοπίζει η ΕΛ.ΑΣ. Οπως απο-

καλύπτει η Realnews, το κύκλωμα προ-
στασίας φέρεται να αποτελεί συνέ-
χεια του μεγάλου δικτύου που είχε 
στήσει ο επονομαζόμενος «τραπε-
ζίτης της νύχτας», ο οποίος δολο-
φονήθηκε το 2019 στο Χαϊδάρι. 
Μέχρι να εκτελεστεί, ο «τραπε-
ζίτης» φέρεται ότι είχε διαβρώ-
σει μεγάλο μέρος των υπηρε-
σιών της ΕΛ.ΑΣ., κάτι που ανα-
φερόταν στο περίφημο πόρι-
σμα της ΕΥΠ για τη διαφθορά 
στην Αστυνομία.

Σύμφωνα με τις πληροφορί-
ες, δύο από τους ανθρώπους 
του στενού περιβάλλοντος του 
«Κρητικού», του προσώπου 
που χαρακτηρίζεται από τις Αρ-
χές ως ο αρχηγός του κυκλώμα-
τος, είχαν σχέσεις με την πολυπλη-
θή ομάδα του άνδρα που δολοφο-
νήθηκε το 2019.

Το ένα από τα κοντινά πρόσωπα του 
φερόμενου ως αρχηγού του νέου κυκλώ-
ματος είχε απασχολήσει την Ασφάλεια Αττικής 
λόγω των επαφών του με το δίκτυο του «τραπε-
ζίτη». Ο δεύτερος είναι επίσης παλιός γνώριμος 
των Αρχών, καθώς από τη δεκαετία του 1990 
είχε επαφές με γνωστούς «νονούς» της νύχτας. 
Επίσης, είχε αναπτύξει δράση σε παράνομες λέ-
σχες, ενώ έπαιζε και τον ρόλο του «μπροστινού» 
σε εταιρικά σχήματα νυχτερινών κέντρων δια-

Το χρυσό «πλυντήριο»
της Greek Mafia
Ιχνη του ελληνικού οργανωμένου εγκλήματος εντόπισαν οι Αρχές πίσω 
από το κύκλωμα προστασίας. Στοιχεία από τις έρευνες της ΕΛ.ΑΣ. για 
τα συμβόλαια θανάτου της μαφίας φέρεται πως έδινε η 37χρονη επίορκη 
αστυνομικός στον αρχηγό της συμμορίας!

Αποκαλυπτικές είναι οι συνομι-
λίες των μελών του κυκλώματος μέ-
σα από τις οποίες διαφαίνεται ο τρό-
πος με τον οποίο αστυνομικοί προ-
σέφεραν «κάλυψη» σε παράνομες 
λέσχες. 

Χαρακτηριστική είναι η συνομιλία 
άνδρα ο οποίος καλεί τον «καθηγη-
τή» (σ.σ.: ιδιοκτήτη παράνομων λε-
σχών) για να τον ενημερώσει ότι έρ-

χεται έλεγχος. «Ελα, ο Γιώργος εί-
μαι. Κάνε κουμάντο μέχρι το από-
γευμα, τώρα». «Να κλείσω;», τον ρω-
τά ο «καθηγητής». «Ναι», του απα-
ντά. Ο ίδιος μπράβος συνομιλεί και 
με έναν ακόμη ιδιοκτήτη παράνομης 

λέσχης. «Εχω ειδοποίηση, θα υπάρ-
ξει κινητικότητα. Εκεί στο κέντρο, για 
διάφορους λόγους. Προφανώς δεν 
θα γίνει ζημιά κάτι, αλλά να είστε πο-

λύ επιφυλακτικοί, ειδοποιήστε τους 
και στα δύο… Να ανοίγουν πολύ επι-
φυλακτικά. Μόνο σε αυτούς που ξέ-
ρουν». 
Τα παράνομα χρήματα, όπως προ-
κύπτει από τις συνομιλίες, μεταφε-
ρόταν σε φακέλους. Ιδιοκτήτης πα-
ράνομου καζίνο καλεί τον μπρά-
βο λέγοντάς του: «Σου έχω αφήσει 
χρήματα στο μαγαζί, στην καφετέ-
ρια, στον φάκελο…». Ενώ σε άλλο 
σημείο τον ενημερώνει ότι θέλει να 
πληρώνεται στις 15 του μήνα: «Δε-
καπέντε… Δεν είναι ότι σε πάω εγώ. 
Μου το πάνε γιατί… τα μαζεύουνε 
εκείνες τις μέρες δηλαδή. Το κατά-
λαβες; Αλλοι…». 

«Εχω ειδοποίηση, θα υπάρξει κινητικότητα»

Πώς οι ιδιοκτήτες παράνομων 
λεσχών ενημερώνονταν για 
τους ελέγχους της Αστυνομίας

Για τις σακούλες 
που καταγράφεται 

να λαμβάνει από 
τον φερόμενο 

ως αρχηγό του 
κυκλώματος, 

η 37χρονη 
υπαξιωματικός της 
ΕΛ.ΑΣ. υποστήριξε 
στην απολογία της 

ότι αυτές περιείχαν 
δώρα που της 
έδωσε για τα 

ανίψια της

O συνήγορoς 
της 37χρονης, 
Γιώργος Πατρινός


